 ΕΝΙΑΙΟ ΛΥΚΕΙΟ ΧΑΝΙΩΝ 

              Α ΄  ΛΥΚΕΙΟΥ
ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΪΟΥ 2002  

ΣΤΗ ΓΕΩΜΕΤΡΙΑ 

ΘΕΜΑ   1
Α. Να αποδείξετε ότι σε κάθε ορθογώνιο ΑΒΓΔ οι διαγώνιες ΑΓ και ΒΔ είναι ίσες .           (8 μονάδες)

Β.1. Ποιο παραλληλόγραμμο λέγεται ρόμβος . 





  (3 μονάδες)
Β.2. Ποιο παραλληλόγραμμο λέγεται τετράγωνο . 




  (3 μονάδες)
Β.3. Ποιο κυρτό τετράπλευρο λέγεται τραπέζιο . 




  (3 μονάδες)
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Γ.               Αν ω = 1200 – θ    και    φ = 600 + θ   
          όπου θ τυχαία οξεία γωνία , να εξηγήσετε γιατί 

        χ΄χ  // ψ΄ψ

                                                               (8 μονάδες)

ΘΕΜΑ   2

Δίνεται κύκλος (Κ , ρ) και επίκεντρη γωνία ΑΚΒ = 120 0 . Φέρουμε εφαπτομένη του κύκλου στο μέσο Μ του τόξου ΑΒ , η οποία τέμνει τις προεκτάσεις των ΚΑ και ΚΒ στα σημεία Γ και Δ αντίστοιχα .

Να αποδείξετε ότι :

Α. Το τρίγωνο ΚΓΔ είναι ισοσκελές . 





          (12,5 μονάδες)

Β. ΑΓ = ΒΔ = ρ . 







          (12,5 μονάδες)
ΘΕΜΑ   3

Δίνεται παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ με ΑΒ = 2ΒΓ  και Μ το μέσον της ΓΔ . Να αποδείξετε ότι :

Α. Οι ΑΜ και ΒΜ είναι διχοτόμοι των γωνιών Α και Β  του παραλληλογράμμου , αντίστοιχα . 

(12,5 μονάδες)

Β. 
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         (12,5 μονάδες)
ΘΕΜΑ   4

Δίνεται οξυγώνιο τρίγωνο ΑΒΓ με ΑΒ < ΑΓ και χ΄Αχ η ευθεία της εξωτερικής διχοτόμου της γωνίας Α. Έστω ΒΔ ( χ΄χ . Η προέκταση της ΒΔ , προς το Δ , τέμνει την προέκταση της ΓΑ , προς το Α , στο σημείο Ε . Αν Μ μέσον της ΒΓ να αποδείξετε ότι :

Α. ΔΜ // ΑΓ .                                                                                                                      (12,5 μονάδες)

Β. 
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          (12,5 μονάδες)
ΧΑΝΙΑ  24  ΜΑΪΟΥ  2002

          Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 





       Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
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